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Date : Le 5 avril, 2018
Heure : 18 h 30 – 20 h 30
Lieu : Bibliothèque de l’école Francojeunesse
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1. Mot de bienvenue (Mélissa Hart)

2. Adoption de l’ordre du jour 
· Proposé par Iman Abe Hassan, secondé par Nathalie Le Marec
· Adopté à l’unanimité

3. Adoption du Procès-verbal
· Le procès-verbal du 25 janvier est proposé par Nathalie Le Marec, secondé par Iman Abe Hassan
· Adopté à l’unanimité

4. Bilan financier (Jaime Girard)
· Le bilan financier est partagé – Le solde actuel est de 9 916.55 $
· Nous attendons toujours deux ristournes de l’Entreprise Mazzola (environ 2 600 $) et les revenus de la vente des fromages (environ 1 300 $)

5.  Suivi découlant de la dernière rencontre (t-shirt)
· Le suivie des t-shirts verts – on laisse tomber l’idée jusqu’à l’année prochaine 

6. Activités (Mélissa Hart)

Souper du temps des sucres
· Un grand succès. Environ 150 personnes ont participé à la soirée.
· La musique ajoutait beaucoup d’ambiance
· Mme Danielle Morasse tentera de trouver plus de personnel enseignant pour aider avec les soirées comme celle-ci. Mme Martine Périat nous explique que c’est difficile pour les enseignants de transiger dans un environnement où il y a un plus grand laisser faire que durant les heures de classe et que ce n’est pas toujours très agréable pour eux de participer à ces soirées.
· Merci aux 6e et leurs parents qui ont servi la tire – Le Franconseil versera 150 $ aux finissants (soit 1 $ par repas vendu)

Vente de fromage St-Albert
· 2e vente de l’année scolaire aura lieu d’avril à mai.
· La distribution de fromage se fera dans les sacs à dos des enfants (petites commandes) et les plus grosses commandes seront disponibles au petit gymnase, lors de la Soirée multiculturelle le 3 mai. Date de distribution révisée – la distribution se fera le 23 mai lors de la rencontre du Franconseil.

Soirée multiculturelle 
· Le 3 mai
· Mme Iman Abe Hassan a discuté avec des musiciens de diverses cultures pour faire des présentations lors de la soirée multiculturelle (un groupe Yéménite et un groupe Afar)
· Mme Daine Lamoureux informe le Franconseil que dorénavant, les animateurs, présentateurs, musiciens, acteurs etc. qui présentent lors d’une activité scolaire doivent avoir une vérification d’antécédent judiciaire – sans quoi ils ne peuvent pas présenter à l’école. Ceci est le cas même si les parents sont présents pour la présentation.
· Mme Iman Abe Hassan soulève le fait qu’il n’y a pas suffisamment de temps pour assurer la vérification avant la date de présentation et que le 40 $ par personne pour la vérification est un coût considérable pour un groupe qui vient présenter pour un honoraire de 120 $.
· Mme Diane explique que malheureusement c’est la politique du CEPEO et qu’elle ne peut pas y faire d’exception.
Vote
· Iman propose que le Franconseil contribue un montant de 200 $ pour l’animation de la soirée, Jacqueline Whelan seconde – adopté à l’unanimité

Pique-nique de fin d’année
· Les dates sont choisies – le pique aura lieu le 12 juin et en cas de pluie le 13 juin au parc Strathcona.
· Mélissa vérifiera avec Lise-Anne Robichaud pour ce qui en est du permis.
Vote
· Mélissa propose un budget de 400 $ pour le pique-nique ce qui est secondé par Jacqueline Whelan – adopté à l’unanimité

7. Abris solaires (Mélissa Hart)
· Des options d’abris solaires sont proposées. Le style le plus adapté pour les cours au pavillon Osgoode sont du style « cantilever » avec un toit en toile. La toile doit être enlevée à chaque automne et replacée au printemps mais c’est beaucoup moins cher qu’une structure avec un toit permanent. Une autre option moins coûteuse pourrait être envisagée pour le pavillon Wilbrod.
· Mme Diane Lamoureux se chargera de communiquer avec le CEPEO pour avoir une liste de fournisseurs et mieux saisir les démarches ainsi que ce qui est permis de poser.

8. Mots des enseignants (Danielle Morasse)
· Mme Danielle Morasse organise pour la première fois un « nagethon » pour les 3e et 4e au centre François Dupuis (Orléans) – Cette activité complète bien le curriculum des 3e Nager pour survivre. C’est un premier essai et si c’est une réussite l’école pourrait examiner la possibilité d’ouvrir l’activité aux 5e et 6e.
· Mme Martine exprime que les remerciements des parents qui sont envoyés au enseignants sont très appréciés et elle aime le fait que les parents se sentent à l’aise de communiquer directement avec le personnel enseignant.

9. Mot de la direction (Diane Lamoureux)
· Il y aura des rénovations aux toilettes cet été à l’école pavillon Osgoode
· Les 6e auront une présentation sur le Bach international de l’école secondaire publique Omer-Deslauriers.
· Les tests de OQRE auront lieux à compter du 22 mai
· Pour le projet PILES 2 séchoirs à mains seront posés et 2 composteurs
· L’école évalue la possibilité pour certaines classes d’aller visiter le centre de recyclage à Mont Cascade – détail à venir

10. Varia
· Date de graduation à être déterminée


Prochaine réunion : 23 mai, 18 h 30, bibliothèque du Pavillon Osgoode.
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